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EL 340 Li 48
EL 380 Li 48

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

ARyMyslaTOpHa KocayKa C U3npaBeH Bogay
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MalumHaTa NnpoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAOOKOTITIKY) UnXavy) pratapiag pe 6p0io XEPLoTH
OAHIMEZ XPHZIMZ

MPOZOXH: tptv XpNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j dit.
E Kévellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocayKa Ha 6aTepuu o onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind pe baterii de tuns iarba cu conducétor pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCH/IKA C MELWEXOAHbIM YNpaBAeHUEM C 6aTapeitHbIM NUTaHHEM
PYKOBOACTBO MO SKCMJYATALIMA

BHUMAHMUE: npepe 4eM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.

Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stojeéega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosaéica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢cim bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.
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[1] DATI TECNICI EL340Li48 | EL380Li48
[2] | Potenza nominale * W 500 500
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore * min! 3600 3600
[4] | Peso macchina * kg 12-14 13-17
[5] | Tensione e frequenza di alimentazione MAX V/DC 48 48
[6] | Tensione e frequenza di alimentazione NOMINAL | V/DC 43,2 43,2
[71 | Ampiezza di taglio cm 34 38
[8] | Livello di pressione acustica dB(A) 76 78
[9] | Incertezza di misura dB(A) 0,29 0,67
[10] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 90 92
[9] | Incertezza di misura dB(A) 0,3 0,4
[11] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 91 92
[12] | Livello di vibrazioni m/s? 0,5 1,1
[9] | Incertezza di misura m/s2 0,15 0,52
Dimensioni
13 |- lunghezza mm 1300 1300
- larghezza 400 460
- altezza 970 1070
) ) ” - 81004156/0
[14] | Codice dispositivo di taglio 81004159/0 81004162/0
[15] | Accessori - -
[16] | Kit “Mulching” - -
[17] | Batterie: mod. BT 48Li2,0
BT 48Li2,5
BT 48Li4,0
BT 48Li5,0

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] BG - TEXHUYECKM JAHHN
[2] HomuHanka mowwHocT *
[3] Makcumanta ckopocT
Ha QyHKUWOHMPaHe Ha asuratens *
[4] Terno Ha mawuHara *
[5] HanpeeHue n YecToTa Ha 3axpaHBaHe MAX
[6] HanpeeHue 1 yecToTa Ha 3axpaHBaHe
NOMINAL
[7] WwnpounHa Ha KoceHe
[8] HuBO Ha 3BYKOBO HanAraHe
[9] HecurypHocT Ha n3amepBaHe
[10] M3mepeHOo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
[11] FapaHTMpPaHO HMBO Ha aKYCTMYHA MOLLHOCT
[12] HuBo Ha BUGpaLun
[13] Pa3mepw (4bnwuHa/lLMpUHA/BUCOUMHA)
[14] Koa Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe
[15] Akcecoapu
[16] Ha6op 3a “Mulching”
[17] Kop Ha akymynaTopa
* 3a cneuudUYHN faHHM, BUKTE MOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHUA ETUKET Ha MalMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] Tezina masine *

[5] Napon i frekvencija napajanja MAX

[6] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

[7] Sirina kogenja

[8] Razina zvu¢nog pritiska

[9] Mjerna nesigurnost

[10] Izmjerena razina zvuéne snage

[11] Garantovanarazina zvuéne snage

[12] Razina vibracija

[13] Dimenzije (duzina/sirina/visina)

[14] Sifrarezne glave

[15] Dodatna oprema

[16] Pribor za mal¢iranje

[17] Sifra akumulatora

* Za specifiéni podatak, pogledajte $to je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *

[4] Hmotnost stroje *

[5] Napédjeci napéti a frekvence MAX

[6] Napéajeci napéti a frekvence NOMINAL

[7] Sitka seceni

[8] Urove akustického tlaku

[9] Nepresnost méfeni

[10] Urover naméfeného akustického vykonu

[11] Urovefi zarugeného akustického vykonu

[12] Urove vibraci

[13] Rozméry (délka/sitka/vyska)

[14] Kod sekaciho zafizeni

[15] Prislusenstvi

[16] Sada pro Mul¢ovani

[17] Koéd akumulatoru

* Ohledné uvedeného udaje vychézejte z
hodnoty uvedené na identifikacnim &titku
stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *

[4] Maskinens vaegt *

[5] Forsyningsspeending og -frekvens MAX

[6] Forsyningsspaending og -frekvens NOMINAL

[7] Klippebredde

[8] Lydtryksniveau

[9] Maleusikkerhed

[10] Malt lydeffektniveau

[11] Garanteret lydeffektniveau

[12] Vibrationsniveau

[13] Mal (lzengde/bredde/hojde)

[14] Skeereanordningens varenr.

[15] Tilbehor

[16] Seettil “mulching”

[17] Batterikode

« For disse data henvises til hvad der er angivet
pa maskinens identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung *
[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *
[4] Maschinengewicht *
[5] Versorgungsspannung und -frequenz MAX
[6] Versorgungsspannung und -frequenz
NOMINAL
[7] Schnittbreite
[8] Schalldruckpegel
[9] Messungenauigkeit
[10] Gemessener Schallleistungspegel
[11] Garantierter Schallleistungspegel
[12] Vibrationspegel
[13] Abmessungen (L&nge/Breite/Hohe)
[14] Nummer Schneidwerkzeug
[15] Zubehor
[16] “Mulching-Kit"
[17] Batterie-Code
 Fir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf
das Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTiki loXUg *

[3] Méy. TaxvtnTa Aettoupyiag Kivntipa *

[4] B&pog punxaviuatog *

[5] Taon kat cuxvotnta tpododoaiag MAX

[6] Téon kat ouxvéTnTa TPoPodoaiag NOMINAL

[7] MAdTog KoTIg

[8] ZTaBun akovoTIKNG Tieong

[9] ABeBatdTnTa péTpnong

[10] MeTtpnpévn oTABUN AKOUGTIKNAG LOXVOG

[11] Eyyunuévn oTABUN AKOUOTIKNG LOXVOG

[12] Eminedo kpadaouwmv

[13] AlaoTtdoelg (UKog/MAGTOg/UPog)

[14] Kwélkdg ouaTHHATOG KOTIG

[15] EEapThpata

[16] Zet “Mulching” (PLIAOTEMAXIOLOV)

[17] Kwdikdg pratapiag

* [la To oUYKeKPIPEVO oTolxElD, EAEYETE Ta doa
avaypadovTal TNV ETIKETA TIPOTSIOPITHOU
TOU UNXavAUaTog.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage*

[3] Max. motor operating speed *

[4] Machine weight *

[5] Power supply frequency and voltage MAX

[6] Power supply frequency and voltage NOMINAL

[7] Cutting width

[8] Acoustic pressure level

[9] Measurement uncertainty

[10] Measured acoustic power level

[11] Guaranteed acoustic power level

[12] Vibration level

[13] Dimensions (length/width/height)

[14] Cutting means code

[15] Attachments

[16] Mulching kit

[17] Battery code

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification label for the exact
figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento motor *

[4] Peso maquina *

[5] Tensiény Frecuencia de alimentacién MAX

[6] Tensiény Frecuencia de alimentacion

NOMINAL

[7] Amplitud de corte

[8] Nivel de presion acustica

[9] Incertidumbre de medida

[10] Nivel de potencia acustica medido

[11] Nivel de potencia acustica garantizado

[12] Nivel de vibraciones

[13] Dimensiones (longitud/anchura/altura)

[14] Cédigo dispositivo de corte

[15] Accesorios

[16] Kit para “Mulching”

[17] Cédigo bateria

 Para el dato especifico, hacer referencia a lo
indicado en la etiqueta de identificacién de
la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvdimsus *

[3] Mootori té6tamise maks. kiirus *

[4] Masina kaal *

[5] Toite pinge ja sagedus MAX

[6] Toite pinge ja sagedus NOMINAL

[7] Loikelaius

[8] Heliréhu tase

[9] Madtemaaramatus

[10] M&odetud miravbimsuse tase

[11] Garanteeritud miravoimsuse tase

[12] Vibratsioonide tase

[13] Mootmed (pikkus/laius/kérgus)

[14] Loikeseadme kood

[15] Lisaseadmed

[16] "Multsimis” komplekt

[17] Aku kood

» Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen

toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Syéttéjannite ja -taajuus MAX

[6] Syéttéjannite ja -taajuus NOMINAL

[7]1 Leikkuuleveys

[8] Akustisen paineen taso

[9] Mittauksen epavarmuus

[10] Mitattu &anitehotaso

[11] Taattu aénitehotaso

[12] Tarinataso

[13] Koko (pituus/leveys/korkeus)

[14] Leikkuuvélineen koodi

[15] Lisavarusteet

[16] Silppuamisvarusteet

[17] Akkukoodi

* Maarattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*

[4] Poids machine*

[5] Tension et fréquence d’alimentation* MAX

[6] Tension et fréquence d’alimentation*

NOMINAL

[7] Largeur de coupe

[8] Niveau de pression acoustique

[9] Incertitude de la mesure

[10] Niveau de puissance acoustique mesuré

[11] Niveau de puissance acoustique garanti

[12] Niveau de vibrations

[13] Dimensions (longueur/ largeur / hauteur)

[14] Code organe de coupe

[15] Equipements

[16] Kit “Mulching”

[17] Code batterie

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
estindiqué sur la plaque d'identification de la
machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*

[4] Tezina stroja*

[5] Napon i frekvencija napajanja MAX

[6] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

[7] Sirina kodnje

[8] Razina zvuénog tlaka

[9] Mjerna nesigurnost

[10] Izmjerena razina zvuéne snage

[11] Zajam¢ena razina zvuéne snage

[12] Razina vibracija

[13] Dimenzije (duzina/Sirina/visina)

[14] Sifranoza

[15] Dodatna oprema

[16] Komplet za “maléiranje”

[17] Sifra baterije

 Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. lizemi sebessége *

[4] A géptomege *

[5] Téapfesziiltség és -frekvencia MAX

[6] Tépfesziiltség és -frekvencia NOMINAL

[7] Munkaszélesség

[8] Hangnyomdsszint

[9] Mérési bizonytalansag

[10] Mért zajteljesitmény szint.

[11] Garantalt zajteljesitmény szint

[12] Vibracioszint

[13] Méretek (hosszUsag/szélesség/magassag)

[14] Vagoegység kddszama

[15] Tartozékok

[16] “Mulcsozd” készlet

[17] Akkumulator kodja

* Apontos adatot 1dsd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis *

[4] |renginio svoris*

[5] Maitinimo jtampa ir daznis MAX

[6] Maitinimo jtampa ir daZnis NOMINAL

[7] Pjovimo plotis

[8] Garso slégio lygis

[9] Matavimo paklaida

[10] ISmatuotas garso galios lygis

[11] Garantuojamas garso galios lygis

[12] Vibracijy lygis

[13] ISmatavimai (ilgis/plotis/aukstis)

[14] Pjovimo jtaiso kodas

[15] Priedai

[16] ,Mulgiavimo® rinkinys

[17] Akumuliatoriaus kodas

» Konkretis specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzinéja grieSanas atrums *

[4] Masinas svars *

[5] Baro$anas spriegums un frekvence MAX

[6] BaroSanas spriegums un frekvence

NOMINAL

[7] Plausanas platums

[8] Skanas spiediena [Tmenis

[9] MérTjumu klada

[10] Izméritais skanas intensitates limenis

[11] Garantétais skanas intensitates lTmenis

[12] Vibraciju limenis

[13] Izméri (garums/platums/augstums)

[14] Griezéjierices kods

[15] Piederumi

[16] ,Mul¢esanas” komplekts

[17] Akumulatora kods

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité

[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLMN
[2] HomuHanHa mokHocT *
[3] Makcumanta 6paunHa npu pabota
Ha moTopoT *
[4] TemuHa Ha mawmHaTa *
[5] BonTama 1 BuA Ha HanojyBarbe MAX
[6] BonTama 1 BuA Ha Hanojysarbe NOMINAL
[7] O6em Ha Kocetbe
[8] HMBO Ha aKyCcTM4YEH NPUTUCOK
[9] OTcTanysatbe oA MeperaTa
[10] N3mepeHOo H1BO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
[11] FapaHTUpaHO HUBO Ha aKYCTUYHA MOKHOCT
[12] HuBo Ha BUBpaumuu
[13] AumeH3um (BomKuHa/lmMpuHa/BucuHa)
[14] Kop Ha ypepnoT 3a ceyerbe
[15] [ononHuTenHa onpema
[16] HomnneT 3a ,menere”
[17] Kop Ha GaTpujata
* 3aofpesieH NOAATOK, NpoBepeTe Aanu
MCTMOT € NMOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
WaeHTUOMKaLumja Ha MalmHaTa

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking van

de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Spanning en frequentie voeding MAX

[6] Spanning en frequentie voeding NOMINAL

[7] Maaibreedte

[8] Niveau geluidsdruk

[9] Meetonzekerheid

[10] Gemeten akoestisch vermogen

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[12] Niveau trillingen

[13] Afmetingen (lengte/breedte/hoogte)

[14] Code snij-inrichting

[15] Toebehoren

[16] Kit “Mulching”

[17] Code batterij

» Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar
wat aangegeven is op het identificatielabel van
de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[3] Motorens maks driftshastighet

[4] Maskinvekt *

[5] Matespenning og -frekvens MAX

[6] Matespenning og -frekvens NOMINAL

[7] Klippebredde

[8] Lydtrykkniva

[9] Maleusikkerhet

[10] Malt lydeffektniva

[11] Garantert lydeffektniva

[12] Vibrasjonsniva

[13] Mal (lengde/bredde/hayde)

[14] Artikkelnummer for klippeinnretning

[15] Tilbehor

[16] Mulching-sett

[17] Batterikode

« For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *

[4] Masa maszyny *

[5] Napigcie i czgstotliwo$¢ zasilania MAX

[6] Napigcie i czestotliwos¢ zasilania NOMINAL

[7] Szeroko$¢ koszenia

[8] Poziom ci$nienia akustycznego

[9] Btad pomiaru

[10] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[11] Gwarantowany poziom mocy akustycznej

[12] Poziom wibracji

[13] Wymiary (dtugosé/szerokosé/wysokosc)

[14] Kod agregatu tnacego

[15] Akcesoria

[16] Zestaw mulczujacy

[17] Kod akumulatora

* W celu uzyskania konkretnych danych, nalezy
sig odnie$¢ do wskazéwek zamieszczonych
na tabliczce identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade méx. de funcionamento motor *

[4] Peso da maquina *

[5] Tensé&o e frequéncia de alimentagdo MAX

[6] Tensé&o e frequéncia de alimentagao

NOMINAL

[7] Amplitude de corte

[8] Nivel de presséo acustica

[9] Incerteza de medicao

[10] Nivel de poténcia actstica medido

[11] Nivel de poténcia acustica garantido

[12] Nivel de vibragdes

[13] Dimensdes (comprimento/largura/altura)

[14] Codigo dispositivo de corte

[15] Acessérios

[16] Kit “Mulching”

[17] Cédigo bateria

» Para o dado especifico, consultar a etiqueta
de identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorului *

[4] Greutatea masinii

[5] Tensiunea si frecventa de alimentare MAX

[6] Tensiunea si frecventa de alimentare

NOMINAL

[7] Latimea de taiere

[8] Nivel de presiune acustica

[9 Nesiguranta in masurare

[10] Nivel de putere acustica masurat.

[11] Nivel de putere acustica garantat

[12] Nivel de vibratii

[13] Dimensiuni (lungime/Idtime/inaltime)

[14] Codul dispozitivului de taiere

[15] Accesorii

[16] Kit de m&runtire ,Mulching”

[17] Cod baterie

 Pentru informatia specifica, consultati datele
de pe eticheta de identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomuHanbHas MowHoCTb *

[3] Makc. uncno obopoTos asuratens *

[4] Bec mawmHb!

[5] HanpsxeHue n yactota nutanna MAX

[6] HanpsikeHue v yacToTa nutaHua NOMINAL

[7] WwpuHa ckawmnsaHma

[8] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHUA

[9] MorpelwHocTb U3MepeHus

10] MamepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

[11] FapaHTUpyeMbIit ypoBeHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH

[12] YpoBeHb BUGPaumum

[13] MaGapuTbl (ANMHA/WKPUHA/BbICOTA)

[14] Koa pexyuwero npucnocobneHns

[15] [ononnuTensHoe oGopysoBaHue

[16] KomnnekT “Mynbumnposarue”

[17] Kop 6atapen

* TouHOe 3Ha4YeH1e CM. Ha

WASHTUGUKALMOHHOM AP/IbIKE MALLMHBI.

[1] SK- TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Napéjacie napétie a frekvencia MAX

[6] Napéajacie napétie a frekvencia NOMINAL

[7] Sirka kosenia

[8] Uroven akustického tlaku

[9] Nepresnost merania

[10] Urover nameraného akustického vykonu

[11] Urovef zaruéeného akustického vykonu

[12] Uroven vibracii

[13] Rozmery (diika/éirka/vyéka)

[14] Kod kosiaceho zariadenia

[15] Prislusenstvo

[16] Suprava pre Mul¢ovanie

[17] Kod akumulatora

* Ohladne uvedeného parametra vychadzajte
z hodnoty uvedenej na identifikacnom stitku
stroja.

[1] SL - TEHNIENI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

[4] Teza stroja *

[5] Napetost in frekvenca elektricnega

napajanja MAX
[6] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja NOMINAL

[7] Sirina reza

[8] Raven zvo¢nega tlaka

[9] Merilna negotovost

[10] Izmerjena raven zvoéne moci

[11] Zajamé&ena raven zvoéne mogi

[12] Nivo vibracij

[13] Dimenzije (dolZina/Sirina/visina)

[14] Sifra rezalne naprave

[15] Dodatna oprema

[16] Komplet za mulcenje

[17] Sifra baterije

« Za specificni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora *

[4] TeZina masine *

[5] Napon i frekvencija napajanja MAX

[6] Napon i frekvencija napajanja NOMINAL

[7] Sirina kosenja

[8] Nivo zvuénog pritiska

[9] Merna nesigurnost

[10] Izmereni nivo zvucne snage

[11] Garantovani nivo zvuéne snage

[12] Nivo vibracija

[13] Dimenzije (duzina/sirina/visina)

[14] Sifra rezne glave

[14] Dodatna oprema

[16] Komplet za mal¢iranje

[17] Sifra akumulatora

* Zaspecifiéni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala

funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Spénning och frekvens MAX

[6] Spanning och frekvens NOMINAL

[7] Skérbredd

[8] Ljudtrycksniva

[9] Tvivel med matt

[10] Uppmatt ljudeffektniva

[11] Garanterad ljudeffektniva

[12] Vibrationsniva

[13] Dimensioner (langd/bredd/héjd)

[14] Skérenhetens kod

[15] Tillbehor

[16] Sats for “Mulching”

[17] Batterikod

 For specifik information, se uppgifterna pa
maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gui¢ *

[3] Motorun maksimum ¢alisma hizi *

[4] Makine agirhgi *

[5] Besleme gerilimi ve frekansi MAX

[6] Besleme gerilimi ve frekansi NOMINAL

[7] Kesim genigligi

[8] Ses basing seviyesi

19] Ol belirsizligi

[10] Olgiilen ses giici seviyesi

[11] Garanti edilen ses glicii seviyesi

[12] Titresim seviyesi

[13] Ebatlar (uzunluk/genislik/yiikseklik)

[14] Kesim diizeni kodu

[15] Aksesuarlar

[16] “Malglama” kiti

[17] Batarya kodu

* Spesifik deger i¢in, makine belirleme etiketinde
gosterilenleri referans alin.




BEZPECNOSTNi POKYNY

které je treba diisledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pfed pouzitim stroje si pozorné preété-
te tyto pokyny. Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s
jeho vhodnym pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor.
Neuposlechnuti upozornéni a pokynt mlze zpUsobit za-
sah elektrickym proudem, pozar a/nebo vazna ublizeni na
zdravi. Uschovejte v§echna upozornéni z diivodu jejich bu-
douci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny pro jeho pou-
Ziti. Zakony v jednotlivych zemich upfesriuji minimalni pre-
depsany vék pro uzivatele.

3) Toto zafizeni mize byt pouzivano détmi ve véku nejmé-
né 8 let a osobami s omezenymi fyzickymi, senzorickymi
nebo dusevnimi schopnostmi nebo osobami bez zkuse-
nosti a znalosti, kdyz jsou pod dozorem nebo kdyz jsou
pouceny o bezpecném pouziti zafizeni a chapou souvise-
jici nebezpedi. Déti si nesmi hrat se zafizenim. Ciéténi a
udrzbu, které ma provadét uzivatel, nesméji provadét de-
ti bez dozoru.

4) Nikdy nepouzivejte sekacku, pokud se v jeji blizkosti na-
chazeji osoby, zvlasté déti, nebo zvifata.

5) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je
vam nevolno nebo v pfipadé, Ze jste uzili Iéky, drogy, al-
kohol nebo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti a
pozornost.

6) Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepfedvidané udalosti zpusobené jinym oso-
bam nebo jejich majetku. Zhodnoceni moznych rizik pfi
praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti uzivatele,
ktery je také odpovédny za pfijeti vSech dostupnych opat-
feni k zajisténi vlastni bezpecénosti a také bezpecnosti ji-
nych osob, zvlasté na svazich, nepravidelném, kluzkém a
nestabilnim terénu.

7) V ptipadé, ze chcete postoupit nebo pujéit stroj jinym
osobam, ujistéte se, ze se uzivatel seznami s pokyny pro
pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Béhem pouziti stroje vzdy pouzivejte odolnou pracov-
ni protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty. Nepracujte bosi
nebo v otevienych sandalech. Vyhnéte se noSeni fetizkd,
naramkl a volného odévu s vlajicimi souc¢astmi nebo odé-
vu vybaveného $ntrkami a také se vyhnéte noseni krava-
ty. Dlouhé vlasy sepnéte. Vzdy pouzZivejte chranice sluchu.
2) Dukladné prohlédnéte celou pracovni plochu a sejméte
z ni v8e, co by mohlo byt vymrsténo ze stroje nebo co by
mohlo poskodit sekaci jednotku a motor (kameny, vétve,
Zelezné draty, kosti apod.).

3) Pred pouzitim stroje provedte jeho zakladni kontrolu se
zvlastnim didrazem na nasledujici skute¢nosti:

— Zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkontrolujte, zda
nejsou opotfebené ani poskozené Srouby a sekaci jed-
notka. Vymérite jako celek posSkozené nebo opotfebené
sekaci zafizeni a $rouby, aby bylo zachovano vyvazeni.
Pfipadné opravy musi byt provedeny ve specializovaném
stfedisku.

— Pojistna paka se musi pohybovat volné, nendsilné a pfi

UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kviili dalSimu pouZiti.

uvolnéni se musi automaticky a rychle vratit do neutralni
polohy a zplsobit tak zastaveni sekaciho zatizeni.
4) Pfed zahdjenim pracovni ¢innosti vzdy namontujte
ochranné kryty na vystupu (sbérny ko$, ochranny kryt bo¢-
niho vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITi

1) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém ume-
Iém osvétleni, a za podminek dobré viditelnosti. Vzdalte
osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru.

2) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti v mok-
ré travé. Nepracujte za desté a pfi riziku vyskytu bourek.
Nepouzivejte stroj za Spatného pocasi, zejména v pfipadé
pravdépodobného vyskytu blesku.

3) Nevystavujte stroj desti, ani jej nenechavejte ve vihkém
prostiedi. Voda, ktera pronikne do nastroje, zvysuje riziko
zasahu elektrickym proudem.

4) Na terénech ve svahu se pokazdé ujistéte o svém opér-
ném bodu.

5) Nikdy nebéhejte, ale kracejte; nedovolte, aby vés se-
kacka tahala.

6) Vénujte mimoradnou pozornost pfiblizovani k prekaz-
kam, které by mohly omezovat viditelnost.

7) Na svahu sekejte v pficném sméru, a nikdy ne smérem
nahoru/dol. Vénujte velkou pozornost zménam sméru a
také tomu, aby kola nenarazela do prekazek (skaly, vétve,
kofeny atd.), které by mohly zpisobit bo¢ni sklouznuti nebo
ztratu kontroly nad strojem.

8) Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vy$sim sklonem
nez 20°, a to bez ohledu na smér jizdy.

9) Vénujte mimofadnou pozornost pfitahovani sekacky
smérem k vam. Pfed zpétnym chodem i béhem néj se
ohlédnéte za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenacha-
zeji prekazky.

10) Kdyz ma byt sekacka naklonéna za ucelem pfepravy,
pfi pfekonavani netravnatych povrchl a pfi prepravé se-
kacky smérem z oblasti, kterou je tfeba posekat, nebo smé-
rem z ni, zastavte sekaci zafizeni.

11) P¥i pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.
12) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou poSkozené ochran-
né kryty nebo kdyz je stroj bez sbérného kose, ochranné-
ho krytu boéniho vyhozu nebo ochranného krytu zadniho
vyhozu.

13) Vénujte velkou pozornost blizkosti srazt, pfikopl ne-
bo mezi.

14) Motor uvadéijte do ¢innosti opatrné a dle pokynu a udr-
Zujte pfitom chodidla v dostate¢né vzdalenosti od sekaci-
ho zafizeni.

15) Béhem uvadéni do chodu musi byt obé ruce na ru-
kojeti.

16) Nenaklanéjte sekacku za ucelem uvedeni do chodu.
Uvadéni do chodu provadeéjte na rovném povrchu bez pre-
kazek a vysokeé travy.

17) Nepifiblizujte ruce ani chodila k otacejicim se souéas-
tem ani pod né. Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti
od vystupniho otvoru.

18) Nezvedejte ani neprepravujte sekacku, kdyz je mo-
tor v €innosti.

19) Neprovadéjte neopravnéné zasahy do bezpeénostnich
zatizeni ani je nevyfazujte z ¢innosti.

20) U modeld s pohonem pted uvedenim motoru do chodu
vyfadte nahon na kola.
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21) Pouzivejte vyhradné pfislusenstvi schvalené vyrob-

cem stroje.

22) Nepouzivejte stroj kdyz pfislusenstvi/nastroje neni/

nejsou nainstalovano/nainstalovany v uréenych mistech.

23) Vyradte sekaci zafizeni, zastavte motor a vyjméte kli¢

(a ujistéte se, ze jsou véechny pohybuijici se soucasti upl-

né zastavené):

— B&hem prepravy stroje;

- pfi kazdém ponechani sekacky bez dozoru;

— pred odstranovanim pficin zablokovani nebo pfed od-
straflovanim ucpani vyhazovaciho kanalu;

— pred kontrolou, ¢isténim nebo provadénim jakychkoliv
praci na stroji;

— po zasahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym pouzitim
stroje zkontrolujte pfipadné Skody na stroji a provedte
potfebné opravy.

24) Vyradte sekaci zafizeni a zastavte motor:

— Pii kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni sbérné-
ho kose;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni vychylovace
bo¢niho vyhozu;

— pred vyskovym nastavenim, kdyz jej nelze provést z mis-
ta obsluhy.

25) B&hem pracovni ¢innosti udrzujte bezpecnostni vzda-
lenost od otacejiciho se sekaciho zafizeni, vymezenou dél-
kou rukojeti.
26) UPOZORNENI - V piipadé zlomeni nebo nehody bé-
hem pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a oddalte
stroj, aby se zabranilo dalS§im Skodam; v pfipadé nehod
s ublizenim na zdravi tfetim osobam okamzité uvedte do
praxe postupy prvni pomoci nejvhodnéjsi pro danou situa-
ci a obratte se na zdravotni stfedisko ohledné potfebného
os$etreni. Odstrarite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by mohla
zpUsobit §kody a ubliZzeni na zdravi osob nebo zvifat pone-
chanych bez dozoru.
27) UPOZORNENI - Urovefi hluku a vibraci uvedend v
tomto navodu predstavuje maximalni hodnotu pouziti stro-
je. Pouziti nevyvazeného sekaciho prvku, pfili§ vysoka
rychlost pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviiuji akus-
tické emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout preventivni
opatieni pro odstranéni moznych $kod zplsobenych vy-
sokym hlukem a namahanim v disledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chrani¢e sluchu a béhem pracov-
ni ¢innosti délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNENI! - Pfed kazdym &i§ténim nebo tdrzbou
stroje vyjméte kli¢ a prectéte si pfislusné pokyny. Ve vSech
situacich, kde hrozi vasim rukam nebezpeéi zranéni, pou-
Zivejte vhodny odév a pracovni rukavice.

2) UPOZORNENI! — Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti. Vadné nebo opo-
trebované soucasti musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt
opravovany. PouZzivejte pouze originalni nahradni dily:
Pouziti neorigindlnich a/nebo nespravné namontovanych
nahradnich dili mize zpusobit nehody nebo ublizeni na
zdravi osob a zbavuje Vyrobce jakékoli povinnosti nebo
odpovédnosti.

3) VSechny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou popsa-
ny v tomto navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem
nebo autorizovanym servisnim stfediskem, které disponuje
potfebnymi znalostmi a vybavenim, potfebnym pro sprav-
né provedeni uvedenych operaci pfi sou¢asném dodrzeni
puvodni bezpecnostni Urovné stroje. Operace provadéné
u neautorizovanych organizaci nebo operace provadéné
nekvalifikovanym persondlem zpUsobi propadnuti jaké-
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koli formy zaruky a jakékoli povinnosti nebo odpovédnos-
ti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti vyjméte kli¢ a zkontrolujte pfipadné
Skody na stroji.

5) Pravidelné kontrolujte utaZzeni matic a $roubd, abyste si
mohli byt stale jisti bezpeénym a funk&nim stavem stroje.
Pravidelna udrzba je zasadou pro bezpeénost a pro zacho-
vani pavodni vykonnosti.

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Srouby sekaciho zatize-
ni spravné utazené.

7) Pfimanipulaci se sekacim zafizenim, pfijeho demontazi
nebo zpétné montazi pouzivejte pracovni rukavice.

8) Pfi ostfeni sekaciho zafizeni dbejte na jeho vyvazeni.
V8echny operace tykajici se sekaciho zafizeni (demontaz,
ostfeni, vyvazovani, zpétna montaz a/nebo vymeéna) pred-
stavuiji velice naro¢né prace, které vyzaduji specifické zna-
losti a pouziti pfislu§nych zafizeni; z bezpeénostnich duvo-
du je proto zapotiebi, aby byly pokazdé provedeny ve spe-
cializovaném stredisku.

9) B&hem operaci sefizovani stroje vénujte pozornost to-
mu, abyste zabranili uviznuti prst mezi pohybujicim se se-
kacim zafizenim a pevnymi sou¢astmi stroje.

10) Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud nebyl vyjmuty
kli¢, a dokud sekaci zafizeni neni UpIné zastaveno. Béhem
zasahU na sekacim zatizeni davejte pozor na to, Ze se se-
kaci zafizeni muze pohybovat, i kdyz byl kli¢ vyjmuty.

11) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt bo¢niho vyhozu,
ochranny kryt zadniho vyhozu nebo sbérny ko$, abyste
ovéili jejich opotfebeni nebo zhor$eni stavu. V pfipadé je-
jich poskozeni je vymérite.

12) Poskozené vystrazné Stitky s pokyny a s varovanimi
vyménite za nové.

13) Stroj odkladejte na misto, které neni pfistupné détem.
14) Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostfedi nechte vy-
chladnout motor.

15) Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj, zejmé-
na motor, bez zbytk( travy, listi a prebyte¢ného maziva.
Vypréazdnéte sbérny ko$ a nenechavejte nadoby s poseka-
nou travou uvnitf mistnosti.

E) DODATECNA OPATRENI

1) Nepouzivejte stroj v prostiedi s rizikem vybuchu, za pfi-
tomnosti hoflavych kapalin, plyni nebo prachu. Elektrické
naradi zplUsobuje vznik jisker, které mohou zapalit prach
nebo vypary.

2) Nepfetézujte stroj. Pouzivejte stroj vhodny pro danou
pracovni ¢innost. Vhodny stroj provede pracovni ¢innost lé-
pe a bezpecnéji, rychlosti, pro kterou byl navrzen.

3) Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné nabijecky
akumulatort doporucené vyrobcem. Nevhodna nabijecka
akumulatorti mize zplsobit zasah elektrickym proudem,
prehfati nebo unik korozivni kapaliny z akumulatoru.

4) Pouzivejte pouze specifické akumulatory uréené pro va-
Se naradi. Pouziti jinych akumulatord maze zpUsobit zrané-
ni a riziko pozaru.

5) Akumulator ve $patném stavu mlze zpUsobit Unik kapa-
liny. Vyhnéte se styku s kapalinou. V pfipadé nahodného
styku omyjte zasazené misto vodou. V pfipadé vniknuti ka-
paliny do o¢i vyhledeijte Iékafskou pomoc. Kapalina unikla
z akumulatoru muze zpUsobit podrazdéni kiize nebo vznik
popalenin.

6) Pred vliozenim akumulatoru se ujistéte, Ze je zafizeni vy-
pnuté. Montaz akumulatoru do zapnutého elektrického za-
fizeni muze zpUsobit pozar.

7) Nepouzivany akumulator skladujte v dostate¢né vzdale-
nosti od sponek, minci, klict, htebiku, Sroubd nebo jinych



malych kovovych pfedmétu, které by mohly zpusobit zkrat
kontaktt. Zkrat mezi kontakty akumulatoru maze zplsobit
hofeni nebo pozar.

8) Akumulator se nesmi nikdy otevirat.

9) Nikdy neodhazujte pouzité akumulatory do ohné -
HROZi NEBEZPECI VYBUCHU!

10) Nabijecku akumulator( pfipojujte pouze do zasuvky se
sitovym napétim uvedenym na identifikaénim Stitku.

11) Pouzivejte pouze originalni akumulator.

12) Béhem dlouhodobého pouziti by mohlo dojit k ohrati
akumulatoru. Pfed nabijenim jej nechte vychladnout.

13) Akumulator a nabije¢ku akumulator( skladujte mimo
dosah déti.

14) Nepouzivejte nabijecku akumulatort na mistech s pfi-
tomnosti hoflavych vyparii nebo latek.

15) Nabijeni akumulatord provadéjte pouze pfi teploté v
rozmezi od 10 °C do 40 °C.

16) Nikdy neskladujte akumulatory v prostfedich s teplo-
tou vyssinez 40 °C.

17) Nikdy nezpusobujte zkrat mezi kontakty akumulatorti a
nepfipojujte je ke kovovym pfedmétim.

18) Béhem prepravy akumulatord vénujte pozornost tomu,
aby se zabranilo vzajemnému propojeni kontaktl, a nepo-
uzivejte pro pfepravu kovové nadoby.

19) Zkrat akumulatoru mize zpusobit vybuch. Zkrat v kaz-
dém pripadé poskozuje akumulator.

20) Pravidelné kontrolujte, zda kabel nabije¢ky akumulato-
rd neni poskozen. V pfipadé poskozeni kabelu je tfeba pro-
vést vyménu nabije¢ky akumulatoru.

21) Pred uskladnénim akumulatorid na zacatku zimniho ob-
dobi je UpIné nabijte.

22) Nabije¢ku akumulatort skladujte na misté chranéném
pred destém a vihkosti. Vniknuti vody do nabije¢ky akumu-
latort zvysuje riziko zasahu elektrickym proudem.

23) Nabije¢ku akumulatortd udrZujte v ¢istém stavu.
Nanosy $piny mohou zplsobit zasah elektrickym proudem.
24) Nabijec¢ku akumulatorti nepouzivejte v prostiedi se za-
palnymi latkami nebo na snadno zéapalnych povrsich, jako
je papir, textilie apod. Béhem nabijeni dochazi k ohfevu
nabijecky akumulatort, a proto by mohla zpUsobit vznik
pozaru.

25) Vadné nebo nespravné pouzivané nabijecky akumula-
torl mohou zpUsobit Unik vypart, které mohou drazdit dy-
chaci cesty. Vyvétrejte prostiedi ¢erstvym vzduchem a v
ptipadé pochybnosti vyhledeijte Iékafskou pomoc.

26) Pravidelné vycistéte ventilaéni Stérbiny akumulatoru
jemnym, suchym a gistym Stétcem.

F) PREPRAVA A MANIPULACE

1) P¥ipfilezitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zveda-

ni, pfepravé nebo naklanéni je tfeba:

— Pouzivat silné pracovni rukavice;

— uchopit stroj v mistech, ktera umoznuji bezpeény uchop,
a mit pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni;

— pouzit pocet osob Umérny hmotnosti stroje a charakte-
ristikdm prepravniho prostfedku nebo mista, do kterého
ma byt stroj umistén nebo ze kterého ma byt odebran;

— ujistit se, Zze pfi pohybu stroje nedochazi ke vzniku $kod
nebo zranéni.

2) Béhem prepravy nalezité zajistéte stroj lany nebo fe-

tézy.

G) OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

1) Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznam-
ny a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob¢anské-

ho spoluziti a prostfedi, v némz zijeme. Vyvarujte se toho,
abyste byli rusivym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dlkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obald,
opotfebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na Zivotni prostfedi; tento odpad nesmi byt od-
hozen do bézného odpadu, ale musi byt oddélen a ode-
vzdan do pfislusnych sbérnych stfedisek, ktera zajisti re-
cyklaci materialt.

3) Dusledné dodrzujte mistni predpisy tykajici se likvidace
materiélu vzniklého sekanim.

4) Pfi vyrazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko v souladu s plat-
nymi mistnimi predpisy.

SEZNAMENI SE STROJEM

POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahradé, konkrétné
sekackou se stojici obsluhou.

K hlavnim soucastem stroje patfi motor, ktery uvadi do
¢innosti sekaci zafizeni uzaviené v ochranném krytu, ko-
la a rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavni ovla-
daci prvky tak, Ze se bude vzdy zdrzovat za rukojeti, tedy v
bezpecéné vzdalenosti od otaéejiciho se sekaciho zafizeni.
Vzdaleni obsluhy od stroje zplsobi zastaveni motoru a ota-
Cejiciho se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.

Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani (a sbér) tra-
vy v zahradach a na travnatych porostech, coz se prova-
di v pfitomnosti stojici obsluhy v rozsahu umérném kapa-
cité sekani.

Pritomnost pfislusenstvi nebo specifickych zafizeni umoz-
fuje vyhnout se sbéru posecené travy nebo ji mulcovat s
ukladanim posecené travy na terén.

Druhy uzivateld

Tento stroj je uréen k pouZziti ze strany spottebitell, tedy
neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je uréen pro pouziti
L,domacimi kutily“.

Nevhodné pouziti

Jakeékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvedenych pouzi-
ti, muze byt nebezpecné a mlze zplsobit ublizeni na zdravi
osob a/nebo $kody na majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— Prevazeni osob, déti nebo zvifat na stroji;

— nechat se prevazet strojem;

— pouzivani stroje k tazeni nebo tla¢eni nakladu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté;

— pouzivani stroje pro upravu zivych plotli nebo pro sec¢eni
netravnatych porost;

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou;

— aktivace rota¢niho zafizeni na Usecich bez travnatého
porostu.
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IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI STROJE
(viz obrazky na str. ii)

. Urover akustického vykonu
. Oznaéeni shody CE

. Rok vyroby

. Typ sekacky

. Vyrobni ¢islo

. Nazev a adresa Vyrobce

. Kéd Vyrobku

. Otacky motoru

. Hmotnost v kg

10. Napajeci napéti

10a. TFida elektrické ochrany

©CONOOGRWN=

11. Skfin

12. Motor

13. Sekaci zafizeni

14. Ochranny kryt zadniho vyhozu

15. Sbérny ko$

16. Rukojet

17. Ovladani vypinace

18. Okénko pro pfistup k prostoru pro akumulator
19. Bezpecnostni kli¢ (Vypinaci zafizeni)

KOMPONENTY, KTERE JSOU SOUCASTI VYBAVY, A
IDENTIFIKACNI STITKY

21. Akumulator

21.1 Vyrobce

21.2 Napéti a kapacita

22. Nabijecka akumulatort

21.1 Vyrobce

22.2 Napajeci napéti a frekvence / Proudovy odbér
22.3 Nabijeci napéti a proud

Okamzité po zakoupeni stroje si prepiste identifikacni Cis-
la (3 - 4 - 5) na pfislu§na mista na posledni strané navodu.

Priklad prohlaseni o shodé se nachazi na predposledni
strané navodu.

Nevyhazujte elektricka zafizeni do domovniho odpa-
E du. Podle Evropské smérmice 2012/19/EU o odpadu
mmm tvofeném elektrickymi a elektronickymi zafizenimi a

jeji aplikace v podobé& narodnich norem musi byt
elektricka zafizeni po skonceni své Zivotnosti odevzdana
do sbéru oddélené za ucelem jejich eko-kompatibilni recy-
klace. Kdyz se elektricka zafizeni likviduji na smetisti nebo
volné v pfirodé, skodlivé latky mohou proniknout do pod-
zemnich vod a dostat se do potravinového fetézce, ¢imz
mohou poskodit nae zdravi a zdravotni pohodu. Pro zis-
kani podrobnéjsich informaci o likvidaci tohoto vyrobku se
obrafte na kompetentni organizaci, zabyvaijici se ekologic-
kou likvidaci domovniho odpadu, nebo na vaseho Prodejce.

POPIS SYMBOLU UVEDENYCH NA OVLADACICH
PRVCICH (jsou-li sou¢asti)

30. UPOZORNEN!I - Uvedeni motoru do chodu zptisobi
souéasné zarazeni sekaciho zafizeni.

31. Zastaveni

32. Chod

33. Elektricky rozvod aktivovany
(zapnuty stroj)

BEZPECNOSTNI NARIZENI - Vase sekadka se musi po-
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uzivat opatrné. Za timto ucelem byly na stroj umistény
symboly, jejichz cilem je pfipominat vdm zakladni opatre-
ni souvisejici s pouzitim. Vyznam jednotlivych symbolt je
nasledujici. Dale vam doporu€ujeme, abyste si pozorné
precetli bezpecnostni pokyny uvedené v pfislusné kapito-
le tohoto navodu.

Vymeénte posSkozené nebo neditelné stitky.

61. Upozornéni: Pfed pouzitim stroje si prectéte navod k
pouziti.

62. Riziko vymrs§téni. BEhem pouziti zafizeni udrzujte oso-
by mimo pracovni prostor.

63. Plati pouze pro elektrické sekacky se sitovym napa-
jenim.

64. Plati pouze pro elektrické sekacky se sitovym napa-
jenim.

65. Pozor na ostré sekaci zafizeni: Nevkladejte ruce ani
nohy do sekaciho zafizeni. Sekaci zafizeni se nadale
otaci i po vypnuti motoru. Pfed zahajenim udrzby vy-
jméte vypinaci zafizeni.

66. Nevystavuijte stroj desti nebo vihkosti.

67. Pozor na ostré sekaci zafizeni: Sekaci zafizeni se na-
dale otaci i po vypnuti motoru.

71. NabijeCka akumulatorl vybavena bezpecnostnim
transformatorem.

72. Pouzivejte vyhradné v suchém prostfedi.

73. Pred pouzitim si pfec¢téte navod.

74. Nevystavujte akumulator slunci pfi teploté vy$si nez
45 °C.

75. Neponofujte akumulator do vody a nevystavujte jej
vlhkosti.

76. Neodhazujte akumulatory do ohné.
NEBEZPEC{ VYBUCHU!

POKYNY PRO POUZITi

POZNAMKA - Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu a
prisluSnymi obrazky (uvedenymi na strané ix a na na-
sledujicich stranach) je dan éislem, které predchazi
nazev kazdého odstavce.

HROZI

1. UKONCENi MONTAZE

POZNAMKA  Stroj miize byt dodén s nékterymi jiz namon-
tovanymi soucastmi.

YN T NS00 Rozbaleni a dokonéeni montéze

musi byt provedeno na rovné a pevné plose s dostatec-
nym prostorem pro manipulaci se strojem a s obaly a za
pouZiti vhodného naradi.

Likvidace obalii musi probéhnout v souladu s platnymi
mistnimi pfedpisy.

1.1a Montaz rukojeti (typ ,I“ - model 340)

Zasunte do pfislusnych otvorl pravou (11) a levou (12)
spodni ¢ast rukojeti a pfipevnéte je Srouby (13) a podloz-
kami (13a) z vybavy.

Namontujte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma
spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) prostfednictvim hornich
uchytu (15) (pfedem vyjmutych z pfislusnych otvort), vioze-
nych do jednoho ze dvou otvort (3) nebo (4) v zavislosti na
pozadované finalni vysce.

Pro sefizeni pfidrzovaci sily je tfeba odjistit kazdé drzadlo
(15) a podle potieby jej zasroubovat nebo odSroubovat
podél jeho osy tak, aby zajistovalo stabilni upevnéni horni



¢asti (14) ke dvéma spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) bez
nadmérné namahy potiebné k jejich zajisténi nebo odijiste-
ni.

Uchytte kabel (16) naznac¢enym zpUsobem ke kabelovym
prichytkam (17) a (18).

1.1b Montaz rukojeti (typ ,,11“ - model 340)
Zasurite do pfislusnych otvortl pravou (11) a levou (12)
spodni ¢ast rukojeti a pfipevnéte je Srouby (13) a podloz-
kami (13a) z vybavy.
Namontujte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma
spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) prostfednictvim hornich
plastovych matic (15) (pfedem vyjmutych z pfislusnych ot-
vorl), vlozenych do jednoho ze dvou otvort (3) nebo (4) v
zavislosti na pozadované finalni vysce.
Uchytte kabel (16) naznacenym zpUsobem ke kabelovym
ptichytkam (17) a (18).

1.1c Montaz rukojeti (typ ,IlI“ - model 380)
Uvedte do pracovni polohy dvé jiz pfedmontované spodni
¢asti rukojeti (11) a (12) tak, aby se zub oznaéeny «>» sho-
doval VYHRADNE s jednim ze dvou prostorii ozubeni ozna-
¢enych «1» nebo «2» v zavislosti na pozadované vysce, a
poté je zajistéte dvéma spodnimi tchyty (13).
Nastavena poloha musi byt stejna na obou stranach.
Namontujte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma
spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) prostfednictvim hornich
Uchytl (15) (pfedem vyjmutych z pfislusnych otvort), vioze-
nych do jednoho ze dvou otvoru (3) nebo (4) v zavislosti na
pozadované finalni vysce.
Pro sefizeni pfidrzovaci sily je tfeba odjistit kazdé drzadlo
(15) a podle potieby jej zaSroubovat nebo odSroubovat
podél jeho osy tak, aby zajistovalo stabilni upevnéni horni
¢asti (14) ke dvéma spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) bez
nadmérné namahy potiebné k jejich zajisténi nebo odijiste-
ni.
Uchytte kabel (16) naznacenym zplUsobem ke kabelovym
ptichytkam (17) a (18).

1.1d Montaz rukojeti (typ ,IV“ - model 380)
Uvedte do pracovni polohy dvé jiz pfedmontované spodni
¢asti rukojeti (11) a (12) tak, aby se zub oznaéeny «>» sho-
doval VYHRADNE s jednim ze dvou prostorii ozubeni ozna-
¢enych «1» nebo «2» v zavislosti na pozadované vysce, a
poté je zajistéte dvéma spodnimi plastovymi maticemi (13).
Nastavena poloha musi byt stejna na obou stranach.
Namontujte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma
spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) prostfednictvim hornich
plastovych matic (15) (pfedem vyjmutych z pfislusnych ot-
vorl), vlozenych do jednoho ze dvou otvort (3) nebo (4) v
zavislosti na pozadované finalni vysce.
Uchytte kabel (16) naznacenym zpUsobem ke kabelovym
ptichytkam (17) a (18).

1.2 Montaz sbérného kose
Spojte navzajem oba boéni komponenty (1) a (2) sbérného
ko$e, poté namontujte horni ¢ast (3) a spravné zacvaknéte
vSechny obvodoveé uchyty.
Namontujte rukojet (4) na horni ¢ast sbérného kose jejim
zacvaknutim do pfislugnych ulozeni.

1.3 Vyjmuti a nabiti akumulatoru
Stroj je vybaven ¢aste¢né nabitym akumulatorem, vioze-
nym do svého ulozeni.
Pfed pouzitim stroje vyjméte akumulator a provedte jeho
kompletni nabiti zplisobem uvedenym v bodé 4.4.

2. POPIS OVLADACICH PRVKU

POZNAMKA Vyznam symbolti uvedenych na oviddacich
prvcich je vysvétlen na predchozich stranach.

2.1 Bezpeénostni kli¢ (Vypinaci zafizeni)
Aktivace a vypnuti elektrického rozvodu stroje se provadi
bezpeénostnim klicem (Vypinaci zafizeni), ktery se nacha-
zi v prostoru akumulatoru.
Otevrete dvitka (1) a zasunte kli¢ (2) na doraz, abyste mohli
uvést motor do chodu.
Za ucelem vyjmuti klice je tfeba stisknout aretovaci jazy-
cek.
Vyjmutim klice dojde k iplnému vypnuti elektrického rozvo-
du, ¢imz zabranite nekontrolovanému pouZiti stroje.

2.2 Vypinac s dvoji funkci
Motor je ovladan vypina¢em s dvoji funkci, aby se pfedeslo
nahodnému rozjezdu.
Pro uvedeni do ¢innosti stisknéte tlagitko (2), zatahnéte za
jednu ze dvou pak (1) a vyckejte 2-3 sekundy na uvedeni
motoru do chodu.

I 4oL N3N Uvedeni motoru do chodu zpisobi

soucasné zafazeni sekaciho zafizeni.

Pfi uvolnéni obou pak (1) automaticky dojde k zastave-
ni motoru.

2.3 Nastaveni vysky seceni

Nastaveni vysky se provadi prostfednictvim pfislusné pa-
ky (1).
OPERACI PROVEDTE PRI ZASTAVENEM SEKACIM
ZARIZENI.

3. SECENIi TRAVY

¢ Autonomie akumulatoru

Autonomie akumulatoru (a tudiz povrch travniku, ktery Ize

posekat pred dal&im nabijenim) je podminéna zejména:

a) faktory prostredi, které zpUsobuji vy$si spotiebu ener-
gie:
— Sekani hustého, vysokého nebo vihkého travniku;

b) chovani obsluhy, kterému by se bylo tfeba vyhnout:
— Casté zapinani a vypinani b&éhem pracovni ¢innosti;
— pfili§ nizka vyska sekani s ohledem na stav travniku;
— pfili§ vysoka rychlost pojezdu s ohledem na odstrario-

vané mnozstvi travy.

ELECTRONIC RPM ADAPTOR

Tento stroj je vybaven elektronickym systémem
L,ELECTRONIC RPM ADAPTORY®, ktery fidi ota¢ky motoru
na zakladé namahy potfebné béhem sekani travy.
Systém ,ELECTRONIC RPM ADAPTOR* optimalizuje
vydrz akumulatoru.

V pripadé nizké trdvy (mensi namaha) stroj pracuje s
nizkymi otackami (mensi vnimany hluk), ¢imz prodluZuje
vydrz akumulatoru.

V pripade vysoké travy (vétsi namaha) stroj pracuje s
vysokymi otackami (vétsi vnimany hluk), ¢cimz zkracuje
vydrz akumulatoru.

Pro optimalizaci autonomie akumulatoru je vzdy vhodné:

— Sekat travu, kdyz je travnik suchy;

— sekat trdvu ¢asto, aby nedosahla pfili§ vysoké vysky;

— nastavit vétsi vysku sekani, kdyz je trava velmi vysoka, a
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provést druhy pfechod s nizsi vyskou;

— nepouzivat stroj pro funkci mul€ovani pfi velmi vyso-
ké travé.

V ptipadé, kdy chcete pouzit stroj pro del$i pracovni doby,

nez dovoluje standardni akumulator, je tfeba:

— zakoupit druhy standardni akumulator a okamzité vy-
meénit vybity akumulator, bez ohrozeni plynulosti pouziti;

— zakoupit akumulator s prodlouzenou autonomii ve srov-
nani se standardnim akumulatorem (viz 5.1).

POZNAMKA Tento stroj umoZfiuje provést sekéni trév-
niku raznymi zptsoby; pfed zahdjenim pracovni c¢innosti je
vhodné pfipravit stroj podle toho, jak hodldte provést sekani.
PROVEDTE OPERACI PRI VYPNUTEM MOTORU.

3.1a Priprava pro seéeni a sbér travy do sbérného

koSe:
— Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a sprav-
né uchytte sbérny ko$ (2); postupujte pfitom dle obrazku.

3.1b Prfiprava pro seceni travy a jeji vyhazovani
dozadu:
— Odlozte kos$ a ujistéte se, ze ochranny kryt zadniho vyho-
u (1) zustane stabilné spustény.

3.1c Priprava pro seceni travy a jeji poseceni
nadrobno (funkce mul€ovani - je-li soucasti):
— Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a zaved-
te vychylovaci uzavér (5) do vystupniho otvoru tak, ze jej
zatlagite az do spravného zacvaknuti spodniho profilu do
okraje vystupniho otvoru.
Demontaz vychylovaciho uzavéru (5) se provadi tak, ze
nadzvednete ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a vytahne-
te uzaveér pfi jeho pfidrzeni ve zvednuté poloze, aby doslo k
odpojeni spodniho profilu z okraje vystupniho otvoru.

3.2 Uvedeni do chodu
Ujistéte se, ze akumulator je nabity a spravné vlozeny do
svého uloZeni, zplisobem uvedenym v bodé 4.4.
Oteviete dvitka (1) a poté na doraz zasurite bezpeénostni
kli¢ (2), abyste uslyseli cvaknuti.
Pro uvedeni motoru do chodu stisknéte pojistné tladitko (4)
a zatahnéte za jednu ze dvou pak (3) vypinace.

3.3 Secenitravy
Travnik bude mit lepsi vzhled v pfipadé, Ze bude vzdy pose-
¢en do stejné vysky a stfidave ve dvou smérech.
Kdyz je sbérny ko$ naplnény pfili§, sbér travy prestava byt
ucinny a dochazi ke zméné hluku sekacky.

Pro sejmuti a vyprazdnéni sbérného kose

- uvolnéte packu vypinace (1) a vyckejte na zastaveni se-
kaciho zafizeni;

— nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (2), uchopte
rukojet a sejméte sbérny kos, a to tak, ze jej budete udr-
Zovat ve vzpfimené poloze.

* V pfipadé mul€ovani: zabrante odstrafiovani pfilis
velkého mnozstvi travy. Nikdy neodstranujte vice nez
jednu tretinu celkové vysky travy pfi jednom prajezdu!
PrizpUsobte rychlost pojezdu stavu travniku a mnoz-
stvi travy.

Rady pro pééi o travnik
Kazdy druh trdvy se vyznacuje odliSnymi vliastnostmi, a

proto muze byt zapotfebi pouzit pro péci o travnik rizné
zpUsoby; pokazdé si pfectéte pokyny uvedené v balenich

osiv, tykajici se vysky sekani vzhledem k podminkam rls-

tu v dané oblasti.

Je tfeba mit stale na paméti, Ze vétsi ¢ast travy je slozena

ze stébla a jednoho nebo vice listl. Pfi uplném odseknu-

ti listd dojde k poskozeni travniku a obnoveni rustu bude

VSeobecné plati nasledujici pokyny:

— piili§ nizké sekani zplsobuje vytrhavani a profidnuti trav-
natého porostu, charakterizované ,skvrnitym“ vzhledem;

— v |été musi byt seCeni vyssi, aby se zabranilo vysuse-
ni terénu;

— nesekejte mokrou travu; mohlo by to zpusobit snizeni
ucinnosti rota¢niho zafizeni nasledkem travy, ktera se na
ném zachytava, a vytrhavani travnatého porostu;

— v pfipadé mimoradné vysoké travy je vhodné provést
prvni sekani s maximalni dovolenou vyskou stroje a po-
té provést druhé sekani az po dvou nebo tfrech dnech.

3.4 Ukonceni pracovni ¢innosti
Po ukonéeni pracovni ¢innosti uvolnéte obé paky (1).
Pfed provedenim jakéhokoli zasahu na sekaéce VYCKEJ-
TE NA ZASTAVENI SEKACIHO ZARIZENI.
Oteviete dvitka (2) a vyjméte bezpeénostni kli¢ (3) zatlace-
nim na aretovaci jazycek.

DULEZITA INF. V pfipadé zastaveni motoru béhem pra-
covni ¢innosti v dusledku prehrati je tfreba vyckat 5 minut pred
Jjeho opétovnym uvedenim do chodu.

4. RADNA UDRZBA
Sekacku skladujte na suchém misté.

DULEZITA INF. Pro dlouhodobé zajisténi trovné bezped-
nosti a puvodni vykonnosti stroje je nezbytna pravidelnd a
dlikladna udrzba.

Jakakoli operace sefizovani nebo udrzby musi byt prove-
dena pfi zastaveném motoru, se strojem odpojenym od
elektrického rozvodu.

1) Pred kazdym zasahem ¢isténi, udrzby nebo sefizovani
stroje si nasad'te silné pracovni rukavice.

2) Po kazdém seceni odstrarite zbytky travy a bahna na-
hromadéné uvniti skiing, aby se zabranilo jejich za-
schnuti, které by mohlo ztizit nasledné startovani.

3) Pokazdé se ujistéte, Ze jsou otvory pro nasavani vzdu-
chu volné a nejsou ucpané suti.

PN L2 Bezpecnostni klié vyjméte pred
odstavenim stroje a pred zahdjenim jakéhokoli zdsahu
cisténi nebo udrzby.

4.1 Skladovani ve svislé poloze (model 380)
V pfipadé potieby mlze byt stroj uloZzen svisle, zavéseny
na haku.

Ujistéte se, Ze hak a prislusny
upevriovaci systém jsou vhodné a schopné udrZet
hmotnost stroje; vénujte pozornost pfitomnosti déti a
zvifat a dohliZejte na né, aby nesplhaly na stroj a déle
nezatéZovaly naklad aplikovany na hak.

Uchytte stroj tak, aby sekaci zarizeni ziistalo nasméro-
vano na sténu nebo vhodné zakryté, aby nepredstavo-
valo nebezpeci v pfipadé styku s osobami, détmi nebo
zvifaty, véetné nahodného nebo nec¢ekaného styku.
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Za ucelem ulozeni stroje do svislé polohy odjistéte drzadla
(1 - typ ,IlI“) nebo povolte plastové matice (2 - typ ,IV“) a
otocte rukojet dopredu tak, aby se zub oznac¢eny «>» sho-
doval VYHRADNE s prostorem ozubeni oznagenym «S»,
a poté zajistéte drzadla (1 - typ ,Il1“) nebo plastové matice
(2-typ,IV¥).

Nastavena poloha musi byt stejna na obou stranach.

4.2 Udrzba sekaciho zafizeni
Kazdy zasah na rotacnim zafizeni je vhodné nechat provést
ve Specializovaném stfedisku, které ma k dispozici vhod-
néjsi vybavu.
Na tomto stroji je uréeno pouziti sekaciho zafizeni vybave-
ného kédem uvedenym v tabulce na strané ix.
Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohlo byt uvedené sekaci
zafizeni asem vymeénéno za jiné s obdobnymi vliastnostmi
vzajemné zaménitelnosti a bezpecné ¢innosti.
Provedte zpétnou montaz sekaciho zafizeni (2) s kédem
obracenym smérem k terénu podle postupu uvedeného na
obréazku.
Utahnéte stfedni Sroub (1) momentovym kli¢em nastave-
nym na hodnotu 30 Nm (pro model 340) nebo 16-20 Nm
(pro model 380).

4.3 Cisténi stroje

Nepouzivejte proud vody a zabrarite namoceni motoru a
elektrickych komponentu.

Nepouzivejte agresivni kapaliny pro ¢isténi skfiné.

4.4 NABITi AKUMULATORU A PECE
0 AKUMULATOR

POZNAMKY

. Akumulator je tfeba skladovat v prostfedi s teplotou v

rozsahu od +7° C do + 40 °C. V pfipadé skladovani stro-

je v prostiedich, kde existuje moznost pfekro¢eni uvede-

nych meznich hodnot, je vhodné vyjmout akumulator a

odlozit jej na vhodné misto.

Béhem pouziti je akumulator chranén proti iplnému vy-

biti ochrannym zatizenim, které vypne stroj a zablokuje

jeho ¢innost.

3. Akumulator je vybaven ochranou, ktera zabrani jeho na-
biti, kdyz se hodnota teploty nenachazi v rozsahu od 0
do +45 °C.

4. Akumulator mGze byt nabit kdykoli, a to i ¢aste¢né, bez
rizika poskozeni.

—_

n

4.4a Ovéreni stavu nabiti akumulatoru

Pro ovéreni stavu nabiti akumulatoru (4) stisknéte tlagit-
ko (4a), které aktivuje ¢tyfi LED (4b) s nize uvedenym vy-
znamem:

LED Nabiti akumulatoru
4 ZELENE 100%

3 ZELENE 70%

2 ZELENE 45%

1 ZELENA 10% - Zajistéte nabiti

Zadna Akumulator je nabity méné nez na 10 %
a vyzaduje okamzité nabiti.

KdyZz se po 30 minutach nabijeni neroz-
sviti alespori jedna LED, znamena to,
Ze je akumulator poskozeny a je tfeba
jej vymenit.

4.4b Vyjmuti a nabiti akumulatoru
Po kazdé pracovni ¢innosti je tfeba provést nabiti akumu-
latoru.

Pro nabiti akumulatoru:

— Oteviete dvitka (1) a vyjméte bezpecénostni kli¢ (2);

— stisknéte spodni jazyc€ek (3) a vyjméte akumulator (4);

— vlozte akumulator (4) do svého uloZeni v nabije¢ce aku-
mulatorli (5) jeho zatlaéenim na doraz;

— pfipojte nabijecku akumulatord (5) do elektrické zasuv-
Ky s napétim odpovidajicim napéti uvedenému na Stitku.

Doba trvani nabijeni je pfiblizné 1,5 — 3,5 hodiny v zavislosti
na kapacité akumulatoru a zbytkovém nabiti.

Nabijec¢ka akumulatoru (5) je diagnostického druhu a je vy-
bavena LED, ktera poskytuje informace o stavu akumulato-
ru a nabijeni v souladu s nize uvedenou tabulkou:

LED (5a) Vyznam

ZELENA Nabijejici se akumulator

(Blikajici)

ZELENA Kompletné& nabity akumulator

CERVENA Prehraty akumulator: vyjméte akumu-
lator a nechte jej ochladit nejméné na
30 minut

Zhasnuta Akumulator chybi nebo neni vhodné
vloZeny

CERVENA Porucha nabijeni nebo vadny aku-

(Blikajici) mulator; v takovém pfipadé vyjméte

akumulator a znovu jej vlozte zpét v
pribéhu 2 hodin: Kdyz LED informuje
o stavu nabiti, znamena to, Ze aku-
mulator je v dobrém stavu a nabijeni
muze fadné pokracovat. V opaéném
pfipadé:

— odpojte nabijec¢ku akumulatoru od
elektrické sité a znovu ji k ni pfipojte
po uplynuti nékolika minut;

— vyjméte akumulator z nabijecky
akumulatoru a znovu jej do ni viozte
po uplynuti nékolika minut.

Kdyz ani po téchto pokusech LED

(5b) nebude signalizovat stav nabiti

a bude nadale blikat, znamena to,

Ze akumulator je vadny a je tfeba jej

vymenit.

4.4c Zpétna montaz akumulatoru do stroje
Po dokonéeni nabijeni:
— stisknéte spodni jazycek (3) a vyjmeéte akumulator
(4) (zabrante jeho dlouhodobému udrzovani ve stavu
nabijeni po nabiti);
odpojte nabije¢ku akumulator( (5) od elektrické sité;
otevrete dvitka (1) stroje, vloZte akumulator (4) do jeho
uloZeni ve stroji a zatlaéte jej na doraz, aby do$lo k
jeho zajisténi v dané poloze a k dosazeni elektrického
kontaktu;
— znovu Uplné zavfete dvitka (1).

5. PRISLUSENSTVI

Pro vasi bezpecnost je jednoznac-
né zakazano montovat jakékoli jiné prislusenstvi neZ to,
které je uvedeno v nasledujicim seznamu a které bylo
navrZeno pro model a typ vaseho stroje.
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5.1 Alternativni akumulatory

K dispozici jsou akumulatory rtzné kapacity, aby bylo moz-
né se pfizpusobit riznym provoznim narokim. Seznam
akumulatord homologovanych pro tento stroj je uveden
na str. «ix».

6. DIAGNOSTIKA

Co je tieba délat, kdyz ...

Plvod problému Néaprava

1. P¥i aktivaci vypinace nedojde
k uvedeni motoru do chodu

Zasunte kli¢ az do
zacvaknuti (viz 3.2)

Chybi bezpecénostni kli¢
nebo neni

Chybi akumulator nebo
neni spravné vlozeny

Oteviete dvitka a ujistéte
se, Ze je akumulator
spravné umistén (viz 4.4)

Vybity akumulator Zkontrolujte stav nabiti
akumulatoru a dle potieby

jej dobijte (viz 4.4)

Zasah tepelné ochrany Nechte stroj zchladnout

Uvedeni motoru do chodu
neni okamzité

Drzte stisknuty vypina¢ po
dobu 1-3 sekund (viz 2.2)

2. Zastaveni motoru béhem pracovni éinnosti

Akumulator neni spravné Otevrete dvitka a ujistéte

vlozeny se, ze je akumulator
spravné umistén (viz 4.4)
Vybity akumulator Zkontrolujte stav nabiti

akumulatoru a dle potfeby
jej dobijte (viz 4.4)

Zasah ochrany Vyckejte 5 minut a poté
znovu uvedte stroj do

ginnosti

Vyjméte bezpeénostni
kli¢. Pokazdé se ujistéte,
Ze jsou otvory pro
nasavani vzduchu volné a
nejsou ucpané suti.

Ucpani zabrariujici otaceni
sekaciho zafizeni

Vyjméte bezpecénostni
kli¢, nasadte si pracovni
rukavice a odstrarite
travu nebo ulomky, které
se nachazeji ve spodni
&asti stroje a/nebo ve
vystupnim kanalu

3. Motor je v chodu, ale sekaci zafizeni se neotaéi

Okamzité zastavte motor
a obratte se na Servisni
stredisko (viz 4.2)

Upevnéni sekaciho
zafizeni je povolené

4. Nadmérny hluk a/nebo vibrace
béhem pracovni éinnosti

Okamzité zastavte motor
a obratte se na Servisni
stredisko (viz 4.2)

Upevnéni sekaciho
zafizeni je povolené
nebo je sekaci zafizeni
poskozené

5. Autonomie akumulatoru je nedostatec¢na
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Naroéné podminky pouziti
s vy$Sim proudovym
odbérem

Provedte optimalizaci
pouziti (viz 4.4)

Nedostacujici akumulator
s ohledem na provozni
naroky

Pouzijte druhy akumulator
nebo akumulator s vy8&im
vykonem (viz 5.2)

6. Nabijecka akumulatoru neprovadi nabijeni
akumulatoru (¢ervena LED je rozsvicena stalym
svétlem nebo blika)

Akumulator neni spravné
vloZen do nabijecky
akumulatoru

Zkontrolujte, zda je vloZzeni
spravné (viz 4.4)

Nevhodné podminky
prostredi

Provedte nabiti v prostredi
s vhodnou teplotou
(viz 4.4)

Znecisténé kontakty

Ocistéte kontakty

7. Nabijecka akumulatoru neprovadi nabijeni

Chybi napéti pro nabijecku
akumulatoru)

Zkontrolujte, zda je
z4stréka radné zasunuta
a zda je v zasuvce
elektrickeé sité proud

Vadna nabijecka
akumulatoru

Provedte vyménu s
pouzitim originalniho
nahradniho dilu

V jakékoli jiné situaci, ktera neni uvedena v seznamu, se
obratte na vaseho prodejce nebo Servisni stfedisko.




DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba

a) Tipo / Modello Base EL 340 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
» MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

«  OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

« D.Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore: —
Ti e
- EMCD: 2014/30/EU
* RoHS 2: 2011/65/E

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

inland LGA"Products GmbH
31 Nurnberg — Germany

g) Livello di potenza sonora misurato 90  dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 91 dB(A)
i) Ampiezza di taglio 34 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 15.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini
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n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.
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IT ¢ Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO BL3MPOU3BENAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M OTHACTH Ha AOKYMEHTA.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvadeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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